
В анкетировании приняло участие 110 чел. 

 

Пол респондента (указываете количество Ж и М принявших в анкетировании) 

Ж 94 М 16 

 

Возраст респондента:  

До 20 

лет 

20-30 30-40 40-50 50-60 

- 58 33 17 2 

 

 

Параметры  Предполагаемые ответы 

да нет затрудняюсь 

ответить 

Знакомо ли Вам понятие «Здоровое, сбалансированное 

питание»? 
108 - 2 

Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском 

саду? 
53 - 57 

Устраивает ли Вас качество питания в детском саду? 

 
36 - 74 

Предпочитаете ли Вы в семье готовить блюда из овощей? 92 18 - 

 

Как Вы считаете, какие продукты должны быть обязательными в ежедневном питании 

ребенка (общие ответы): 

 Молоко и молочные продукты 

 Фрукты 

 Овощи 

 Мясо  

 Рыба  

 

От каких продуктов отказывается Ваш ребёнок? (общие ответы): 

 Тушеная капуста 

 Кипяченое молоко 

 Супы  

 

Ваши отзывы и предложения по питанию в дошкольном учреждении (общие ответы): 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


